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 أكمل الفراغات التالية: / 1س

/ تلسكوبات الأشعة تحت  3 / التلسكوبات الراديوية 2 / تلسكوبات الضوء المرئي 1
 الحمراء

/ تلسكوبات الأشعة السينية  4
 والأشعة فوق البنفسجية 

أتواع   ...............كانتا    .1

التلساكوان  الت  اساتمها ن  

 الفلكيون. 

تلسااكوان  الءااوم الا     .2

  ...............   إاان أن تكون

 ا اين( أو أن تكون  )تستمهم

 .....................  

 عهسن (.  )تستمهم

   .هش()هوا   يستمهم  .1

ال اهيويا    ................ف   صاااااه   .2

تم اتنم كثي    التجوم، وقهالصانه   ان 

ان هذه التلسااااكوان  ف  أانكن كثي ه  

أصاااااا  هاذا التوع ان   العانلم، وقاهان 

الأهاي    ................... التلسااكوان  

الاج ا    ان  أتواع  هتاانو  إن  حيااإ 

تشااب اصااو   قوي  ف  تانش الأشااع  

 ال اهيوي  اثل ان يع ف انلكوازا .

وتشاا  تلساكوان  الءاوم  .1

أت ن تسااتمهم  الا   ، إلا

امتلفاا     ..................

اااااااااااااااااااااااااااااااااان 

الحسنس   ..................

الحا ام، للأشااااع  تح  

  ..................وكااذلااو

 (، CCD)ان التوع 

تلااو  .1 لااااه ان  صااااااه 

  ..................الأشااع  

الغلاف الجوي للأ ض؛  

وذلو لأن الغلاف الجوي  

  .................لالأ ض  

تانانً،  همول هذه الأشاع  

تم  صاااااه هاذه   واانلفعال

ااواسااااااااا   الأشاااااعااا  

  الفءنم..................

 
 أكمل الفراغات التالية: / 2س

عاوانً،   ...............وهو ان العيوب الاتعلق     (Chromatic aberration)  .................واهم عيوب التلسكوب الكنس  هو الزيغ   .1

الاكوت  للءوم    الا كب(وتتلمص فك ت م ف  أن الءوم الأايض ) الامتلف   الاوجي   عته ا و ه ان ملال عهس  اف ه  فإن الأاوال 

  للعهس  ايتان الاايض تتكس  ازواين امتلف  ثم تجتاب ف  أانكن امتلف  احيإ إن اؤ   الأاوال الاوجي  القصي   )الأز ش( تكون أق ب  

   العهس .اؤ   الأاوال الاوجي  الاويل  تكون اعيهه تساينً عن 

وهذا يتالب أن    كاي ،وكنن هذا العيب يقلل اتصتيب عهس  ل ن اعه اؤ ي  الوت  ف  الصو    .................ويتشأ عن هذا العيب تكون   .2

 تكون أتاوا  الاتظن  اويل  وعلي  يجب أن تكون قا  الا صه كاي   لتتاكن ان استيعنب الاتظن . 

التشوه يحصال   (Spherical aberration)  ................... الزيغ   .3 التنفذ  ان    ، اساب..........................  هو توع ان  أن الأشع  

 ا كز.أا اف العهس  تكون اؤ ت ن ق يا  ان العهس  اعكس التنفذ  انلق ب ان 


